
A Margitszigeti Színház meghirdette 2026-os évadát és új bemutatóit 

Budapest legnagyobb szabadtéri színháza festői környezetben hozza el az év legjobb zenei 
és színházi produkcióit. Hazai és világsztárok, exkluzív produkciók, premierek, valódi nyári 
kikapcsolódás várja a közönséget májustól szeptemberig a 2026-os évadban is. A teátrum a 
ezúttal is elhozza a világ legjobbjait. Új musical-, opera-, balettbemutatókkal, 
kihagyhatatlan koncertekkel és kizárólag a Margitszigeten látható produkciókkal készülnek 
a nyári szezonra. 

Világsztárok szabadtéren 

A jazzt, a soult és a popot kifinomult stílusába ötvöző Mario Biondi 2026-ban egy európai turnéval 
ünnepli a „This Is What You Are” 20. évfordulóját, melynek, Madrid, Barcelona, Tallinn és Prága 
mellett, egyik fontos állomása Budapest, a Margitszigeti Színház színpada lesz. Biondi mellett egy 
másik bársonyos férfihang is hódító útra indul! A jazz egyik legnagyobb kortárs alakja, a kétszeres 
Grammy-díjas Kurt Elling is koncertet ad a Margitszigeti Színház varázslatos szabadtéri 
színpadán 2026-ban. A jazz slágerek mellett a gospel legjobb dallamai is felcsendülnek majd a 
szabad ég alatt, hisz a színház meghívására hazánkba érkezik majd a London Community Gospel 
Choir, Nagy-Britannia első neves kortárs turnézó gospel kórus-zenekara. Az együttes a gospelt 
több zenei műfajjal ötvözi, többek között a pop, a soul, a jazz, az R&B és a klasszikus zenével.  A 
remek hangulatról és felhőtlen nyári kikapcsolódásról a jövő nyáron a New York-i Postmodern 
Jukebox is gondoskodik majd. A Scott Bradlee által alapított együttes tagjai feszegetik a zenei 
határokat: különböző, jazz, swing, soul, blues vagy éppen doo-wop stílusban átdolgozott 
világslágereket adnak elő, semmihez sem hasonlítható élményt nyújtva a hallgatóknak. 

Musical előadások minden korosztálynak 

Július elején lesz látható Kocsák Tibor és Miklós Tibor Anna Karenina című musicalje, 
mely Bakos-Kiss Gábor rendezésben kerül bemutatásra. A Lev Tolsztoj azonos című műve 
alapján íródott darab a női erő, a szerelem és a szenvedély története. Egy lebilincselő musical, 
mely elviszi a nézőket a 19. századba, ahol bepillantást nyernek az orosz nemesség világának 
csillogásába. Július végén a fiatalabb generációt kívánják megszólítani a Wonderland című 
musical premierjével. A Wonderland az Alíz Csodaországban varázslatos történetét dolgozza fel 
modern, zenés színpadi változatban Frank Wildhorn Broadway-slágereivel, Sándor Péterrel és 
Szemenyei Jánossal a főszerepben. 

Nagyszabású operabemutatók 

Júniusban két egyfelvonásos operát mutatnak be egy előadáson belül a Margitszigeti Színház 
színpadán. A Parasztbecsület és a Bajazzók megszületésük óta gyakran együtt kerülnek színre, 
teljes estés operaélményt nyújtva a közönségnek. Júliusban Verdi nagyszabású műve, az 
elnyomás elleni lázadás, a bosszú, a szenvedélyes gyűlölet, a szerelem és az árulás motívumaira 
épülő A trubadúr kerül bemutatásra. Augusztusban pedig visszatér a tavalyi szezon egyik 
legnagyobb sikere, a Nabucco opera Bán Teodóra rendezésében, Kálmándy Mihály, Riccardo 
Gatto, Palerdi András, Boross Csilla, Vörös Szilvia és Zajkás Boldizsár főszereplésével. 

Tánc, látvány, misztikum 

A Bűvös szerelem bemutatóval egy szenvedéllyel és misztikummal átszőtt utazásra hívja 
közönségét augusztusban a Margitszigeti Színház közönségét, ahol a szerelem és a halál örök 
játéka a tánc, a zene ősi erejével fonódik össze! A madridi társulat (Ballet Español de la 
Comunidad de Madrid) merész és friss értelmezése a klasszikus zenét a flamenco tüzes világával, 



a tradíciót a kortárs kifejezésmóddal ötvözi, hogy a remekmű minden pillanata mai 
érzékenységgel szólítsa meg a közönséget. A premier Margitszigetről indul majd világkörüli hódító 
útjára! Júliusban egy teljesen más táncstílus, az örmény tánc elevenedik meg a színpadon. A 
legendás Berd Táncegyüttes több évtizede fellép a világ legrangosabb színpadain. Az előadás 
egyedülálló lehetőséget nyújt majd a közönségnek, hogy megismerkedjen az örmény nemzeti tánc 
ősi és jellegzetes művészetével, valamint felfedezze az örmény nép történelmét, szokásait, 
hagyományait és életmódját. 

Hazai sztárok, legendás zenekarok 

A szezon a Vasovski Symphonic szuperprodukcióval nyitja meg kapuit, ahol az énekesnő nem 
más lesz, mint a Megasztár legutóbbi nyertese, Lengyel Johanna. Szulák Andrea először ad 
nagyszabású koncertet a Margitszigeti Színházban, Az élet az úr! címmel. A nyár fontos ékköve 
lesz továbbá a hagyományosan megrendezésre kerülő Nyitókoncert a Nemzeti Filharmonikus 
Zenekarral, melynek vendégei ezúttal Balázs János és Vadim Repin lesznek, de érkezik ismét 
a 100 Tagú Cigányzenekar, Kökény Attila, az EDDA Művek és a Budapest Bár is. Radics Gigi, 
Serbán Attila és Szemenyei János pedig a QUEEN Symphony & Koncertshow-ban mutatják 
meg kiváló énektudásukat.  
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